Duniway 屋顶维修联系着过去和现在

Duniway 小学在万圣节前一天举行了集会,在集会上校长 Philip Rafferty 借机提醒大家,10 月份的核心价值是 "联系(connected)"。

然后,他为大家朗读了 Gerald Kelley 的作品《拜托了蜜蜂》(Please Please the Bees)。这本书讲述了小熊 Benedict 的的故事,Benedict 认为每天运送蜂蜜是蜜蜂理所当然的事,直到为他提供蜂蜜的蜜蜂罢工了。在故事的过程中,Benedict 了解到生产一罐蜂蜜需要付出多少努力。他开始感激蜜蜂,并与它们一起努力酿造他深爱的蜂蜜。

Rafferty 校长读完故事后,并总结了故事的寓意: "每件事、每个人都有着某种联系。即使我们并不总是意识到这一点,但我们需要意识我们的行为会影响他人,并应尽我们所能让这个世界变得更美好"。

几分钟之后,他站在学校的屋顶上,审视着从 6 月开始、已接近完工的屋顶修复工作。Duniway 学校建于 1927 年,采用学院哥特式风格,是已注册的历史地标。官方的历史称号有可能使修复项目变得复杂并会延长工期,但对于 Duniway 说,它将修复漏水屋顶这一工作变成了一项爱的劳动。

修复项目第一阶段的工作于 2021 年开始,修复学校屋顶的较新部分。这是一项相对简单的更换工作。但第二阶段需要从波特兰市获得历史保护许可证。手续完成后,工匠们开始更换屋顶上的手工粘土瓦和独特的混凝土栏杆。其中还包括复杂的铜制品,以及掀开学校要走廊上两个具有历史意义的天窗。

"我们学校的建筑是波特兰历史的一部分," Rafferty 说。"它也非常漂亮。这两点都值得保护。"

项目的首席建筑师 Mathew Braun 赞同,"像这样的建筑已不多见了,甚至现今已无法建造了"。

但是,在一个技术精湛的专家团队的帮助下,事实证明了可以重建它。波特兰的几家公司为这个项目提供了他们的专业知识,从屋顶多色重叠粘土瓦的颜色,到如何最好地连接组成混凝土栏杆的三块装饰板。

在当天的集会上,学生们学习了小熊 Benedict 以及同理心、团队合作和联系的价值,粘土瓦片与 Duniway 四面环绕着生机勃勃的秋叶交相辉映。

"每天来到如此美丽的学校,有一种说不出的感觉,"Rafferty 说。"我们热爱它。我们以此为荣。 这真的让人精神为之一振。"